



Alujain Corporation
Saudi Joint Stock Company

شركة اللجين: إعلان النتائج المالية للربع الثاني من عام 2026م

أبرز الملامح التشغيلية والمالية:

بلغ إجمالي الإيرادات 541.9 مليون ر.س. للربع الثاني من عام 2026م، بارتفاع قدره 71% مقارنة بالعام السابق.

تسجيل صافي ربح بمبلغ 133.9 مليون ر.س. ، مدفوعاً بقوة نمو الإيرادات والانخفاض الطفيف في مصاريف البيع والتسويق، وذلك على الرغم من ارتفاع تكاليف البروبان والخدمات اللوجستية.

تحسّن الأرباح والهوامش مدعوماً بالأداء القوي للشركة الوطنية للبتروكيماويات (ناتبت) وشركاتها التابعة العاملة في مراحل التصنيع التحويلية، مدفوعاً بارتفاع الأسعار المحققة في ظل اضطرابات الإمداد المرتبطة بالظروف الجيوسياسية الراهنة.

بلغ التدفق النقدي من الأنشطة التشغيلية 86.8 مليون ر.س. خلال الربع الثاني من عام 2026م.

الرياض، 2 أغسطس 2026م – أعلنت شركة اللجين عن تحقيق نمو قوي في الإيرادات بنسبة 71%، حيث ارتفعت الإيرادات إلى 541.9 مليون ريال خلال الربع الثاني من عام 2026م، مقارنة بـ 316.2 مليون ريال في الربع الثاني من عام 2025م. ويُعزى هذا النمو بشكل رئيسي إلى ارتفاع مبيعات البولي بروبيلين بنسبة 68%، مدعوماً بتحسّن الأسعار في ظل الظروف الجيوسياسية الراهنة. وبالرغم من ارتفاع تكلفة الإيرادات بنسبة 33%، فقد ساهم النمو القوي في المبيعات في ارتفاع إجمالي الربح من 23.8 مليون ريال في الربع الثاني من 2025م إلى 152.0 مليون ريال في الربع الثاني من 2026م.

جدير بالذكر أنه خلال الربع الثاني من عام 2026م، تم تصنيف الشركة التابعة شركة معالجة البنية التحتية للتصنيع «ايرك» محتفظ بها للبيع، وذلك عقب إتمام اكتتاب الشريك البلجيكي شركة بيوليو للألياف الدولية ش.م. «BFI»، دون الاعتراف بأي خسارة انخفاض في القيمة. وتستعد هذه الشركة التابعة العاملة في مجال البنية التحتية للإعلان عن مشروع مشترك مع شركة بيوليو للألياف الدولية ش.م. «BFI»، في خطوة مهمة نحو توسيع حضور المجموعة في الصناعات التحويلية، وبما يدعم طموحها طويل الأمد لتطوير مركز متكامل لصناعة البلاستيك.

وقد حسّنت المجموعة ربحيتها خلال الربع الثاني من عام 2026م، حيث سجلت ربحاً تشغيلياً بمبلغ 127.6 مليون ريال، ارتفاعاً من 4.2 مليون ريال في الربع نفسه من العام السابق. وإضافة إلى ارتفاع المبيعات، فقد دعم هذا التحسّن الانخفاض النسبي في مصاريف البيع والتسويق (من 4.5 مليون ريال في الربع الثاني من 2025م إلى 3.8 مليون ريال في الربع الثاني من 2026م). وقد قابل هذه المكاسب ارتفاع طفيف في المصاريف العمومية والإدارية (18.1 مليون ريال مقابل 17.6 مليون ريال)، وزيادة في المصاريف التشغيلية الأخرى (2.5 مليون ريال مقابل 2.0 مليون ريال)، ويعود ذلك بشكل رئيسي إلى تكاليف تطوير المشاريع والتكاليف المرتبطة بالتأمين.

وخلال الربع الأول من عام 2025م، حصلت المجموعة على تسهيل قرض مرابحة قصير الأجل بمبلغ 250 مليون ريال من أحد البنوك التجارية. وبفضل هذه المتحصلات والأداء التشغيلي القوي، ارتفع رصيد النقد وما في حكمه ليصل إلى 226.3 مليون ريال في الربع الثاني من عام 2026م، مقارنة بـ 148.8 مليون ريال في نهاية عام 2025م. وبلغ التدفق النقدي من الأنشطة التشغيلية 86.8 مليون ريال، مقارنة بـ 68.8 مليون ريال في الربع الثاني من عام 2025م. وقد تحسّن مركز رأس المال العامل مدعوماً بانخفاض المخزون وارتفاع الذمم التجارية الدائنة والمصاريف المستحقة، وقابل ذلك جزئياً ارتفاع الذمم التجارية المدينة والدفعات المقدمة والمصاريف المدفوعة مقدماً.

وارتفعت الأعمال الرأسمالية قيد التنفيذ بمبلغ 251 مليون ريال، بما يعكس تقدم أعمال تطوير المشروع الجارية والأعمال المبكرة لمنشأة معالجة غاز البروبان ومصنع إنتاج البولي بروبيلين في ينبع (مجمع PDH/PP الجديد).



وفي معرض تعليقه على أداء اللجين خلال الربع الثاني من عام 2026م،
صرح المهندس خالد بن محمد الداود بالتالي:

”تعكس نتائج الربع الثاني مرونتنا وكفاءتنا في ظل ظروف سوق مواتية، ويتجلى ذلك في نمو إيراداتنا بنسبة 71% على أساس سنوي لتصل إلى 541.9 مليون، مدفوعاً بشكل رئيسي بارتفاع مبيعات البولي بروبيلين وتحسن الأسعار في ظل الظروف الجيوسياسية الحالية. كما انعكس ذلك الأداء على ربحية السهم، حيث بلغ إجمالي الربح 152.0 مليون والربح التشغيلي 127.6 مليون، مقارنة بـ 23.8 مليون و 4.2 مليون على التوالي في الربع الثاني من عام 2025م“.

”وقد حافظنا على مرونة مركز الشركة المالي، مدعوماً بتوليد نقدي تشغيلي قوي بلغ 86.8 مليون، مع استمرار الانضباط في إدارة رأس المال العامل. كما حققنا تقدماً قوياً في تطوير مشروع مجمع PDH/PP ومجمع البلاستيك الجديد في ينبع، حيث ارتفعت الأعمال الرأسمالية قيد التنفيذ بأكثر من 250 مليون خلال الربع“.

”كما مضينا قدماً في استراتيجيتنا لتنمية الصناعات التحويلية من خلال المشروع المشترك مع شريكنا البلجيكي BFI، بما يعزز طموحنا لبناء مجمع صناعات أكثر تكاملاً“.

واختتم المهندس الداود حديثه قائلاً: «واستشرفاً للمستقبل، لا نزال متفائلين بالأداء التشغيلي والمالي القوي الذي تحقق خلال الربع، مع بقائنا واعين لحالة عدم اليقين الراهنة، والتغيرات في بنية السوق عالمياً، والتقلبات الإقليمية قصيرة الأجل. ويظل تركيزنا منصّباً على الحفاظ على التميز التشغيلي، والمضي قدماً في مشاريعنا الاستراتيجية للنمو. ونظل ملتزمين بتقديم قيمة مستدامة لمساهميننا“.

شركة اللجين: إعلان النتائج المالية للربع الأول من عام 2026م



ارتفعت الإيرادات بنسبة 71% على أساس سنوي لتصل إلى 541.9 مليون ريال في الربع الثاني من 2026م، مقارنة بـ 316.2 مليون ريال في الربع الثاني من 2025م. وجاء هذا النمو في الإيرادات مدفوعاً بشكل رئيسي بارتفاع مبيعات البولي بروبيلين بنسبة 68% لتصل إلى 536.8 مليون ريال، مع محافظة الأسعار على مسارها التصاعدي خلال الربع في ظل التوترات الجيوسياسية الإقليمية المستمرة. وعلى الرغم من ارتفاع تكلفة الإيرادات بنسبة 33% لتصل إلى 389.9 مليون ريال، فقد فاق نمو الإيرادات الزيادة في التكاليف بشكل كبير، مما أدى إلى تحقيق إجمالي ربح بلغ 152.0 مليون ريال، مقارنة بـ 23.8 مليون ريال في الفترة نفسها من العام السابق.

وتحسّن الربح من العمليات التشغيلية بشكل جوهري ليصل إلى 127.6 مليون ريال في الربع الثاني من 2026م، مقارنة بـ 4.2 مليون ريال في الربع الثاني من 2025م. ويُعزى هذا التحسّن بشكل رئيسي إلى ارتفاع إجمالي الربح والانخفاض في مصاريف البيع والتسويق بنسبة 16% لتصل إلى 3.8 مليون ريال، نزولاً من 4.5 مليون ريال. وقد قابل ذلك جزئياً ارتفاع المصاريف العمومية والإدارية بنسبة 2% لتصل إلى 18.1 مليون ريال، وارتفاع المصاريف التشغيلية الأخرى بنسبة 24% لتصل إلى 2.5 مليون ريال، وتراجع حاد في الإيرادات التشغيلية الأخرى لتصل إلى 0.04 مليون ريال، نزولاً من 4.6 مليون ريال في الربع الثاني من 2025م.

وارتفع صافي الربح للفترة ليصل إلى 133.9 مليون ريال في الربع الثاني من 2026م، صعوداً من 14.8 مليون ريال في الربع الثاني من 2025م، بما يعكس الأداء التشغيلي القوي وارتفاع مساهمات الاستثمارات المُحاسب عنها وفق طريقة الملكية التي ارتفعت إلى 10.0 مليون ريال من 4.3 مليون ريال. كما ارتفع الدخل التمويلي ليصل إلى 2.9 مليون ريال من 1.1 مليون ريال، في حين بقيت إيرادات توزيعات الأرباح دون تغيير عند 0.8 مليون ريال. وقد قابل هذه المكاسب جزئياً ارتفاع التكاليف التمويلية إلى 3.5 مليون ريال (صعوداً من 0.8 مليون ريال)، وانخفاض أرباح القيمة العادلة للموجودات المالية بالقيمة العادلة من خلال الربح أو الخسارة إلى 2.9 مليون ريال (نزولاً من 4.8 مليون ريال). كما اعترفت المجموعة بصافي ربح من العمليات غير المستمرة بمبلغ 5.5 مليون ريال، صعوداً من 2.9 مليون ريال في الربع الثاني من 2025م.

ملخص قائمة المركز المالي

التغير (%)	31 ديسمبر 2025م (مُراجعة) (بالألف ₪)	30 يونيو 2026م (غير مُراجعة) (بالألف ₪)	
الأصول			
الأصول غير المتداولة			
-8%	1,530,586	1,413,692	الممتلكات والآلات والمعدات
25%	1,022,923	1,273,923	أعمال رأسمالية قيد التنفيذ
-8%	14,050	12,943	أصول حق الاستخدام
-2%	31,909	31,323	أصول غير ملموسة
13%	102,833	116,146	استثمارات مُحاسب عنها وفق طريقة الملكية
-	122,010	122,474	موجودات مالية بالقيمة العادلة من خلال الربح أو الخسارة
5%	2,824,311	2,970,501	إجمالي الأصول غير المتداولة
الأصول المتداولة			
-10%	336,451	303,941	المخزون
8%	77,164	83,711	دفعات مقدمة ومصاريف مدفوعة مقدماً وأصول أخرى
44%	368,974	530,153	ذمم تجارية وذمم مدينة أخرى
-33%	197,285	131,662	موجودات مالية بالقيمة العادلة من خلال الربح أو الخسارة
52%	148,763	226,296	النقد وما في حكمه
13%	1,128,637	1,275,763	إجمالي الأصول المتداولة
-	-	148,476	أصول محتفظ بها للبيع
11%	3,952,948	4,394,740	إجمالي الأصول
حقوق الملكية والالتزامات			
حقوق الملكية			
-	692,000	692,000	رأس المال
-	288,075	288,075	احتياطيّات أخرى
3%	1,527,614	1,579,761	الأرباح المبقاة
2%	2,507,689	2,559,836	حقوق الملكية العائدة لمساهمي شركة اللجين (الشركة الأم)
4%	1,021,648	1,065,599	الحقوق غير المسيطرة
3%	3,529,337	3,625,435	إجمالي حقوق الملكية

ملخص قائمة المركز المالي

التغير (%)	31 ديسمبر 2025م (مُراجعة) (بالألف ₪)	30 يونيو 2026م (غير مُراجعة) (بالألف ₪)	
الالتزامات غير المتداولة			
-2%	79,143	77,772	التزامات منافع الموظفين
-8%	15,533	14,316	التزامات عقود الإيجار
—	14,200	14,184	مخصص إزالة الأصول
103%	5,365	10,907	التزامات ضريبية مؤجلة
3%	114,241	117,179	إجمالي الالتزامات غير المتداولة
الالتزامات المتداولة			
—	—	255,663	قروض قصيرة الأجل
101%	567	1,140	الجزء المتداول من التزامات عقود الإيجار
32%	141,712	187,193	مطلوبات مستحقة ومطلوبات أخرى
8%	145,680	157,505	ذمم تجارية ودائنون آخرون
-29%	21,352	15,250	الزكاة وضريبة الدخل المستحقة
	59	—	أدوات مالية مشتقة
99%	309,370	616,751	إجمالي الالتزامات المتداولة
—	—	35,375	التزامات متعلقة بأصول محتفظ بها للبيع
82%	423,611	769,305	إجمالي الالتزامات
11%	3,952,948	4,394,740	إجمالي حقوق الملكية والالتزامات

في ختام الربع الثاني من عام 2026م، بلغ إجمالي الأصول 4,394.7 مليون ريال، مسجلاً ارتفاعاً بنسبة 11% مقارنة بـ 3,952.9 مليون ريال في نهاية عام 2025م؛ مدفوعاً بارتفاع الأصول غير المتداولة بنسبة 5% والأصول المتداولة بنسبة 13%، إلى جانب إعادة تصنيف مبلغ 148.5 مليون ريال إلى أصول محتفظ بها للبيع.

وارتفعت الأصول المتداولة لتصل إلى 1,275.8 مليون ريال من 1,128.6 مليون ريال، ويعود ذلك بشكل رئيسي إلى ارتفاع الذمم التجارية والمدينة الأخرى بنسبة 44% لتصل إلى 530.2 مليون ريال من 368.9 مليون ريال وزيادة النقد وما في حكمه بنسبة 52% لتصل إلى 226.3 مليون ريال من 148.8 مليون ريال. كما ارتفعت الدفعات المقدمة والمصاريف المدفوعة مقدماً والأصول الأخرى بنسبة 8% لتصل إلى 83.7 مليون ريال وقد قابل ذلك جزئياً تراجع الموجودات المالية المتداولة بالقيمة العادلة من خلال الربح أو الخسارة بنسبة 33% لتصل إلى 131.7 مليون ريال، وانخفاض المخزون بنسبة 10% ليصل إلى 303.9 مليون ريال.

وارتفعت الأصول غير المتداولة بنسبة 5% لتصل إلى 2,970.5 مليون ريال من 2,824.3 مليون ريال، مدفوعةً بارتفاع الأعمال الرأسمالية قيد التنفيذ بنسبة 25% لتصل إلى 1,273.9 مليون ريال من 1,022.9 مليون ريال، وزيادة الاستثمارات المحاسب عنها وفق طريقة الملكية بنسبة 13% لتصل إلى 116.1 مليون ريال من 102.8 مليون ريال.

وارتفع إجمالي الالتزامات بنسبة 82% ليصل إلى 769.3 مليون ريال من 423.6 مليون ريال، بما يعكس بشكل رئيسي الاعتراف بقروض قصيرة الأجل بمبلغ 255.7 مليون ريال، وارتفاع المطلوبات المستحقة والمطلوبات الأخرى بنسبة 32% لتصل إلى 187.2 مليون ريال، وزيادة الذمم التجارية والدائنة الأخرى بنسبة 8% لتصل إلى 157.5 مليون ريال. وقد تضاعفت الالتزامات المتداولة تقريباً لتصل إلى 616.8 مليون ريال من 309.4 مليون ريال، في حين ارتفعت الالتزامات غير المتداولة بنسبة 3% لتصل إلى 117.2 مليون ريال، مدفوعةً بشكل رئيسي بارتفاع الالتزامات الضريبية المؤجلة.

وارتفع إجمالي حقوق الملكية بنسبة 3% ليصل إلى 3,625.4 مليون ريال من 3,529.3 مليون ريال. وارتفعت حقوق الملكية العائدة لمساهمي الشركة الأم بنسبة 2% لتصل إلى 2,559.8 مليون ريال، وزادت الأرباح المبقاة بنسبة 3% لتصل إلى 1,579.8 مليون ريال. كما ارتفعت الحقوق غير المسيطرة بنسبة 4% لتصل إلى 1,065.6 مليون ريال.

معلومات إضافية

رأي المراجع الخارجي

تُظهر القوائم المالية الموحدة بصورة عادلة، من كافة الجوانب الجوهرية، المركز المالي الموحد لشركة «اللاجين» (الشركة) وشركاتها التابعة (المجموعة) كما في 30 يونيو 2026م، وأداءها المالي الموحد وتدفقاتها النقدية الموحدة للفترة المنتهية في ذلك التاريخ؛ وفقاً للمعايير الدولية للتقرير المالي المعتمدة في المملكة العربية السعودية، والمعايير والإصدارات الأخرى المعتمدة من الهيئة السعودية للمراجعين والمحاسبين.

تتيح شركة اللاجين كافة التقارير المالية، وبيانات النتائج، والعروض التقديمية للمستثمرين، إلى جانب كافة المواد ذات الصلة، عبر الموقع الإلكتروني المخصص لعلاقات المستثمرين:

<https://alujain.sa/ar/investor-relations>

معلومات التواصل:

علاقات المستثمرين:
+966 11 234 6515

البريد الإلكتروني:
info@alujain.sa